

爱的保障胜过一束康乃馨

5月12日,母亲节如期而至。在这天,许多人会给母亲或爱人会献上一束康乃馨或一份礼物。但仅仅一天的心意和礼物远不足以表达对母亲的关怀,不妨为母亲或爱人制定一份保险计划,给她带来充足的保障,让这份温暖持久延续。

那么,该送给妈妈们一份什么样的保险呢?专家建议,为母亲投保应考虑不同时期家庭的风险需求,同时应针对不同年龄段母亲的特点选择合适的保险计划。让我们来看一看目前市场上种类繁多的保险产品,主要有寿险、意外险、健康险、养老保险,还有万能险、投连险等投资型保险这几大类。

寿险和健康险的特点是年纪越大的人保费越高;养

老险的特点是在年轻时为年老时储备养老金;投资型保险的特点是让现有的钱“生钱”。

与寿险和健康险相比,意外险保额高而保费低。值得提醒的是,为身在外地的父母买保险,不要在外地买,一定要回到父母所在地购买。以自己为投保人,父母为被保险人,记得要让他们在投保单上亲笔签名。

女性到了30岁,随着职位越来越高,压力也越来越大,在意外险的基础上,可以适当增加医疗保障,有一定的经济能力的女性,还应尽早做养老的长期规划,养老保险属于生存领取,价格较贵。已经结婚生子的女性,购买险种时,还应综合考虑子女教育金方面的问题。

40岁以后的女性,子女逐渐长大成人,家庭处于成熟期,有一定财富积累,同时临近退休。此时买保险,应进一步加强养老保险规划,根据自身经济能力及时补充寿险和健康险。如果此前未购买过保险,则重大疾病保险和医疗保险仍然需要放在首位,同时附加一些医疗费用型和补贴型的保险产品。

此外,一些保险公司针对女性的特殊疾病,开发出女性健康保险。比起一般的重大疾病保险,这类险种的保费相对便宜,保障的范围也从最普遍的重大疾病转为女性最易发生的重大疾病,也较适合四十岁左右女性的需求。

母亲节,给母亲撑起一把“保护伞”,保险责无旁贷。



菏泽国寿

为全市中学生运动会提供赞助



近日,全市中学生运动会在菏泽学院隆重开幕。为保障运动会顺利进行,中国人寿菏泽分公司为本次运动会提供了赞助。近年来,菏泽国寿在业务快速发展的同时,积极参与各类社会活动,以实际行动回报社会,提升了保险事业的社会意义,为社会稳定健康发展作出了积极的贡献。 (陈志勇)

价值转型现成效 多项业务创新高

泰康人寿一季度保费收入超300亿元

2013年一季度,泰康人寿的价值转型战略成效显著,实现总规模保费300.7亿元,同比增长4%。个险、电销、法人等多项业务指标创历史新高,呈现稳健、良好的发展势头。

作为保险业首家获得养老社区试点资格的保险公司,泰康人寿经过五年多的探索创新,于2012年在中国推出首个保险产品与养老社区相衔接的综合养老计划,开建养老社区旗舰店

等一系列实质性举措。泰康人寿表示,一季度整体业务发展呈现趋好态势,是近年来坚持价值转型,推动内涵式精细化发展的结果;是变革机制、组织优化和深化专业化经营等

一系列扎实基础工作的成果体现;同时也是抓住监管鼓励保险投资创新的巨大机遇的结果。未来,泰康人寿将继续坚持组织发展和专业经营,努力实现“又好又快”发展。 (宋先军)

《新编辑部故事》强势来袭

新华保险传递正能量

“地球为什么保不住了啊?就是因为地球没买保险!”这句充满诙谐而又带有善意台词正是电视剧《新编辑部故事》预告片中的精彩镜头,台词的主人是一位名叫“聂卫红”的新华

保险营销员,她为人热情、心直口快、爱说爱笑,为编辑部增添了很多生活气息和笑点。

近年来,社会舆论对保险行业营销员一直有所偏见。但保险业内人士指出,

国内保险业能够在改革开放后短时间内迅速发展,为千千万万的人们提供各种保障,离不开保险营销员的努力;国内保险业能够取得今天的成绩,全国三百万保险营销员功不可没。新华保

险内部人士介绍,新华保险此次与《新编辑部故事》合作的最重要目的,是希望通过“聂卫红”让观众看到保险营销员真善美的正面形象,传递保险业的正能量。 (郝慧)

保险知识

车险理赔小常识

出现交通事故后首先要做的就是及时报案。

除了向交通管理部门报案外,还要及时向保险公司报案。一方面让保险公司知道投保人出了交通事故,另一方面也可以向保险公司咨询如何处理、保护现场,保险公司会教车主如何向对方索要事故证明等。

其次要及时与保险公司沟通。车主应积极协助保险公司完成对车辆查勘、照相以及定损等必要工作。结案前应向交管部门了解事故中自己应负多大的责任、损失多少和伤者的赔偿费用等情况,然后向保险公司询问哪些情况能赔哪些情况不能赔,尽量减少损失。同时,车主在找救援公司拖车以及找修理厂修车时,关于价格问题要与保险公司及时沟通,避免救援公司或者修理厂的开价与保险公司的赔偿价格相差太大。对于定损时没有发现的车辆损失,应及时通知保险公司,由保险公司进行二次查勘定损,这笔额外的损失就不用车主自己掏钱了。因为保险事故受损或造成第三者财产损坏,应当尽量修复。修理前被保险人须会同保险公司检验,确定修理项目、修理方式及修理费用。若客户自行修理,保险公司会重新核定甚至拒绝赔偿。车辆修复以后,在支付修理费用和办理领车手续前务必对修理质量进行查验。

车主在理赔时的基本流程:出示保险单证。出示行驶证。出示驾驶证。出示被保险人身份证。出示保险单。填写出险报案表。详细填写出险经过。详细填写报案人、驾驶员和联系电话。检查车辆外观,拍照定损。理赔员带领车主进行车辆外观检查。根据车主填写的报案内容拍照核损。理赔员提醒车主车辆上有无贵重物品。交付维修站修理。理赔员开具任务委托单确定维修项目及维修时间。车主签字认可。车主将车辆交于维修站维修。

齐鲁晚报·今日菏泽

《保险塑造幸福》征文启示

一份保单,承载一份责任,塑造幸福生活,有你有我,菏泽保险在此启程。

保险,我们并不陌生,它已经越来越多地走入我们的生活,成为与我们息息相关的朋友,它犹如“防火墙”,让每一个家庭病有所医,幼有所护,老有所养,有了保险,我们的生命、社会、家庭多了一份保障,它属于每一个普通老百姓,它就在我们身边。为更好服务读者,为其提供一方沟通交流的平台,菏泽保险专刊特别推出《保险塑造幸福》征文,让我们拿起手中

的笔,共同记录下你与保险的故事和保险从业者的酸甜苦辣,让我们携手起来,让保险为更多的人塑造幸福!

投稿邮箱:
cwbshb@163.com
投稿热线:
0530-6330010
15105300968

